



The Barnes Group Foundation Scholarship Program

巴恩斯集團基金會獎學金項目

尊敬的巴恩斯航空航天公司員工：

我們很高興地宣布，巴恩斯集團基金會獎學金計畫現已開始接受申請！該計畫旨在資助巴恩斯員工子女攻讀高等教育，包括大學或職業技術課程。該計畫面向全球所有航空航天員工開放，獎學金涵蓋本科和研究生階段的學習。

根據美國稅法規定，我們只能向符合資格的申請人中的 25% 頒發獎學金。請記住，申請人數越多，我們能頒發的獎學金就越多，所以請立即申請！即使您之前申請過但沒有獲得獎學金，我們也鼓勵您再次申請，因為您仍然有資格獲得獎學金！

我們誠摯邀請您查看以下指南並立即提交申請！

該計畫由 Scholarship America® 負責管理，該公司是全美最大的獎學金及其他教育資助計畫的設計和管理機構，服務對象包括企業、基金會、協會和個人。具體項目的申請資格由贊助方全權決定，符合資格的申請將由 Scholarship America 的評估團隊進行審查。

合格

巴恩斯集團基金會獎學金計畫的申請人必須符合以下條件：

- 巴恩斯航空航天公司在職¹或已故²員工的子女*。

*符合資格的子女年齡為 30 歲及以下。¹

在職¹員工必須在申請截止日期前已在公司工作滿六個月。²在巴恩斯航空航天公司在職期間去世的員工的子女

也符合申請資格，前提是該員工在去世之日起已在公司工作至少五年，且子女必須在員工去世後五年內申請獎學金。²

- 計劃在即將到來的整個學年裡，在經認可的兩年製或四年制學院、大學、職業技術學院或研究生院進行全日制*本科或研究生學習的學生。

獎項

如果被選中，學生將獲得 3,000 美元至 10,000 美元不等的獎金。本科生獎學金可續期，最長三年或直至獲得學士學位或同等學歷，以先到者為準。研究生獎學金可續期一次或直至獲得研究生學位，以先到者為準。續約取決於學生在全職學習期間保持至少 2.5 的平均績點（滿分 4.0），以及巴恩斯集團基金會繼續資助該計畫。曾獲得本科生獎學金的學生必須重新申請研究生獎學金，且最多可獲得六年獎學金。

我們強烈鼓勵國際學生申請。獎學金可用於符合規定的教育相關支出（學費、雜費、書籍和所需用品/設備）。

此外，只要有合格的申請人，美國獎學金協會將選出 3 至 5 名 GPA 為 2.5 至 3.0 的學生作為獲獎者。

通知

申請人將於六月前收到通知。並非所有申請人都會被選中成為該計畫的獲獎者。學生只要符合資格要求，每年都可以重新申請該計畫。

通知將透過電子郵件發送。設定帳戶時，請避免使用學校或工作信箱。請使用您常用且可以持續存取的個人信箱地址。

請務必將 studentsupport@scholarshipamerica.org 以及專案郵箱地址新增至您的電子郵件聯絡人清單中，作為安全寄件者。

受贈人遴選

獎學金得主依下列條件選出：

- 學業成績
- 在學校和社區活動中展現領導能力和參與精神
- 工作經驗
- 目標和願景聲明
- 特殊個人或家庭狀況

未能證明經濟困難或其父母選擇不提供所需財務資訊的獲獎者，將有資格獲得最低獎金金額的酬金。得獎者的遴選由美國獎學金協會（Scholarship America）負責。任何巴恩斯集團基金會（Barnes Group Foundation, Inc.）的官員或員工均不參與遴選過程。所有申請人均同意接受最終決定。

獎學金支付

Scholarship America 代表 Barnes Group Foundation, Inc. 處理獎學金支付事宜。獎學金款項將於八月以支票形式一次支付。國際學生將於九月透過電匯收到獎學金。獎學金金額以美元 (USD) 列示，並以美元支付。獲獎者可選擇以當地貨幣（如有）接收獎學金。電匯支付方式僅適用於國際學生。

要求

作為申請的一部分，您必須上傳以下內容：

- 請提供完整且最新的成績單。成績報告單不予接受。成績單必須包含以下內容：
 - 學生姓名
 - 學校名稱
 - 成績
 - 每門課程的學分以及每門課程的修讀學期。

注意：如果您提供的是 SAT 或 ACT 考試成績，但這些成績未列在您的高中成績單上，則需要單獨上傳您的考試成績報告副本。如果您上傳的是大學成績單，則無需提供大學成績。

美國和加拿大以外的申請人需額外上傳以下資料：

- 如有獲得中學畢業證書/文憑，請提供影本。（僅限美國和加拿大以外的申請人）
- 考試結果（僅限美國和加拿大以外的申請人）
- 非英語文件的英語翻譯

只有所有必需的材料都以電子方式提交，您的申請才算完成。

額外資訊

有關獎學金計劃的問題應聯繫：

電子郵件：barnes@scholarshipamerica.org

電話：(507) 931-1682

除非所有所需材料均已電子提交，否則您的申請不算完成。